



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Wehrheim, odmena 2280.0 EUR

muž 98 let 173 cm 55 kg

Hľadáme opatrovateľa alebo opatrovatel'ku pre 98-ročného seniora, ktorý žije sám v obci Wehrheim (PSČ 61273). Senior trpí miernou demenciou, ktorá sa prejavuje zabúdaním a občasnou dezorientáciou v čase. Nie je agresívny, nemá sklony k útekom ani halucinácie. Potrebuje usmernenie v každodenných činnostiach. Má inkontinenciu moču a nosí inkontinenčné nohavičky. Opatrovateľ alebo opatrovatel'ka by mal/a pomáhať pri osobnej hygiene, obliekaní a vyzliekaní a pripravovať oblečenie. Senior vstáva medzi 8:00 a 9:00, pričom potrebuje usmernenie v dennej rutine. Súčasťou starostlivosti je pravidelná výmena inkontinenčných pomôcok a doprovod na toaletu. Opatrovateľ/ka by mal/a tráviť so seniorom čas pri spoločenských hrách, sledovaní televízie a rozhovoroch. K náplni práce patrí aj príprava čerstvých jedál, bežné domáce práce, ako upratovanie, pranie a žehlenie, a tiež nakupovanie, pričom obchody sú v pešej dostupnosti (cca 1 km/10 minút). V prípade potreby je potrebné seniora sprevádzať na prechádzky alebo lekárske prehliadky. Nočná práca spočíva v doprovide na toaletu podľa potreby. Niekedy senior prespí celú noc, inokedy vstáva jeden až trikrát. Medzi dostupné pomôcky patrí palica na krátke vzdialenosti, toaletná nadstavba a sprchová stolička. Opatrovateľ/ka má k dispozícii samostatnú izbu s rozkladacou pohovkou, skriňou a stolom. Internet bude zabezpečený. Voľno je možné po dohode. Príbuzní bývajú v blízkosti a v prípade potreby môžu pomôcť. V prípade záujmu nás kontaktujte pre ďalšie informácie.

Diagnózy / pracovní povinnosti

Pranie, Varenie, Umývanie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Nočné vstávanie,

Požiadavky / ošetrovateľ/ku

Nemčina B1 - stredne pokročilá, Zkušenosti s ošetrovaním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	pondělí 28.04.2025	pondělí 09.06.2025	42 - 42	76.00, EUR	2280, EUR	3192, EUR
					Příspěvek na cestu	180 EUR
					Celkem živnost	3372 EUR

Wehrheim, DE